

昨天8时起晚报67659999响不停，一天报名超百人

众多家长寄望晚报“吃苦夏令营”

希望孩子改掉自私、不尊敬父母、不坚强等坏毛病

**孩子，别怪父母说“坏话”
他们只是希望你懂感恩**

时先生：

孩子太自私，认为全世界都该围着他转

今年11岁的小源(化名)上五年级。“孩子到现在还是会洗衣服，吃完饭站起来就走人了，他觉得全世界就该围着他转。”他的爸爸时先生昨天打来电话给他报名，“以前曾经让他参加过很多夏令营，但都是和其他孩子一起做游戏之类的，对孩子帮助不大。”

时先生希望孩子能在晚报的“吃苦夏令营”里磨练意志，让他知道并不是所有人都应该为他付出，“但愿7天之后，能看到孩子的转变。自己的事要自己做，得到别人的帮助要懂得回报和感恩”。

李女士：

孩子太叛逆，没有人情味

李女士的儿子小涛(化名)今年10岁了，“是一个非常叛逆的孩子，往往是你向东他向西，还爱上网。”李女士说，孩子他爸有肾炎不能生气，可小涛不管，经常和爸爸顶嘴，“我说再多也无济于事，真希望能让他去锻炼锻炼改变自己，不能让他再辜负我们对他的爱。”

和李女士有同样烦恼的还有郑州的朱先生，他的儿子小旭(化名)“太叛逆了，根本听不得一点批评”，平时在学校只要老师一表扬，学习成绩一下就上去了，但只要老师一批评，他的成绩就一下子落下来，“最严重的是，考试的时候哪怕会做的题，他也不做。”

昨日8时起，晚报“吃苦夏令营”报名电话接连不断，截至记者发稿时已超过百人报名。有的家长称，孩子太叛逆了，稍不顺心就大发脾气；有的家长反映孩子在学校表现很好，但一到家就完全变了；还有的家长对自己的孩子自卑的性格很担心……家长们普遍反映现在的孩子非常自我、自私，认为家长的付出是理所当然，希望让孩子在“吃苦夏令营”中学会吃苦，学会坚强，学会感恩。

晚报记者 李雪 实习生 王阳

感恩离孩子有多远？

央视有一则“为妈妈洗脚”的公益广告，内容是一位女士为年老的母亲洗脚，这一切被幼小的儿子看在眼里，也效仿妈妈的样子，为妈妈打来了洗脚水。这则广告在社会上引起了很大的反响，“感恩”对于如今的孩子来说，是如此陌生和遥远。教孩子学会感恩，让孩子感激养育自己的父母，感激给予自己知识的老师，感激帮助自己的同学和朋友，感激生活中一切美好的事物，哪怕是那些点点滴滴。

教孩子学会感恩，首先让孩子从感谢父母开始，要让孩子知道，即使是来自父母那最简单的衣食，最质朴的关怀，也无不倾注了父母的辛劳。这种爱是独一无二的。这样孩子才能珍惜自己拥有的一切，理解并爱父母。



2007年11月13日、2008年2月8日，CCTV中央电视台《科技之光》、《走进科学》栏目报道了水宜生微电解制水器专利发明人、中国保健协会功能水首席专家杨立新博士解毒、消毒、溶脂、抗衰老等多项试验，试验证明长期饮用日本牛乳能生成活性水，能迅速中和体内酸性和抑制自由基，促进新陈代谢，提高人体免疫力。

普通水瞬间变成健康活性水 ——水宜生中央电视台一举成名

一体！若不是亲眼所见，真不敢相信高科技创造的奇迹！

水宜生微电解制水器能生成弱碱性、负电位、小分子团的功能水。中和体内大量的酸毒，对多种疾病都有良好的预防和控制作用。

弱碱性：可中和体内酸毒，维持体内酸碱平衡，预防和辅助治疗糖尿病、心脑血管疾病、痛风、结石、关节炎等疾病。

负电位：清除体内过剩自由基，预防衰老因子—自由基引起的心脑血管、老年斑、皱纹等衰老症状。

小分子团：溶解力和渗透力强，将体内和血管的毒素等酸性废物溶解后排出体外，加速新陈代谢。

微量元素和矿物质：钙、钾、镁等在碱性的环境中呈离子状态，更容易被人体吸收，迅速补充每日所需矿物质。

负电位：清除体内过剩自由基，

预防衰老因子—自由基引起的心脑血管、老年斑、皱纹等衰老症状。

小分子团：溶解力和渗透力强，将体内和血管的毒素等酸性废物溶解后排出体外，加速新陈代谢。

微量元素和矿物质：钙、钾、镁等在碱性的环境中呈离子状态，

更容易被人体吸收，迅速补充每日所需矿物质。

中和烟毒保健康

烟是酸性，经常喝冰宜生制造出的好水，呈弱碱性，能中和肺部及血液里的烟毒，让烟毒随新陈代谢排出体外，同时还能清除香菸中的衰老因子——自由基。

迅速解酒添活力

酒也是酸性，度数越高，酸性越强。因此，酒前喝水宜生健康水，提升钠量，钠后喝，迅速解酒，快速恢复性康泰。

换个水宜生，进入好水养生的健康新体验

中和烟毒保健康

烟是酸性，经常喝冰宜生制造出的好水，呈弱碱性，能中和肺部及血液里的烟毒，让烟毒随新陈代谢排出体外，同时还能清除香菸中的衰老因子——自由基。

迅速解酒添活力

酒也是酸性，度数越高，酸性越强。因此，酒前喝水宜生健康水，提升钠量，钠后喝，迅速解酒，快速恢复性康泰。

清除血毒降血脂，饮水可以护心脑

消除痛风的疾苦

许多心脏病主要是因为血管内的酸性物质堆积，导致血流粘度上升，血流速度下降，使体内大小动脉粥样硬化，甚至堵塞血管。因此，多喝弱碱性水，清血毒，护心脑。

消除痛风的疾苦

痛风是酸性环境下形成的结晶，冰宜生处理过的水呈弱碱性，能中和尿酸，减轻患者的病痛。

溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材

平衡血糖护胰脏，好水喝出好身体

许多糖尿病是因为胰岛素分泌不足，胰岛素不能被有效利用，血糖利用率不断下降，糖尿病日益严重。

溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材

当酸性废物堆积在胰岛素周围，将直接影响胰岛素分泌。高糖不能被有效利用，血糖利用率不断下降，糖尿病日益严重。

消除痛风的疾苦

溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材

痛风是酸性环境下形成的结晶，冰宜生处理过的水呈弱碱性，能中和尿酸，减轻患者的病痛。

溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材

当酸性废物堆积在胰岛素周围，将直接影响胰岛素分泌。高糖不能被有效利用，血糖利用率不断下降，糖尿病日益严重。

溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材

溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材

当酸性废物堆积在胰岛素周围，将直接影响胰岛素分泌。高糖不能被有效利用，血糖利用率不断下降，糖尿病日益严重。

溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材

当酸性废物堆积在胰岛素周围，将直接影响胰岛素分泌。高糖不能被有效利用，血糖利用率不断下降，糖尿病日益严重